

中共中央政治局召开会议

中共中央总书记习近平主持会议讨论《政府工作报告》稿

中共中央政治局2月24日召开会议,讨 论国务院拟提请第十二届全国人民代表大会 第二次会议审议的《政府工作报告》稿。中共 中央总书记习近平主持会议。

会议指出,2013年,面对世界经济复苏乏 力、国内经济下行压力加大、自然灾害频发、 多重矛盾交织的错综复杂形势,全党全国各 族人民在以习近平同志为总书记的党中央领 导下,从容应对挑战,奋力攻坚克难,圆满完 成全年经济社会发展主要预期目标,经济运 行稳中向好,居民收入和经济效益持续增长, 结构调整取得积极成效,社会事业蓬勃发展, 改革开放和社会主义现代化建设取得新的重 大成就。过去的一年,困难比预料的多,结果

比预想的好,成绩来之不易。这是以习近平同 志为总书记的党中央正确领导的结果, 是全 党全国各族人民团结奋斗的结果。国务院和 各级地方政府、各部门按照中央统一部署,创 造性开展工作,作出了重要贡献。

会议强调, 今年我国发展面临的形势依 然错综复杂,有利条件和不利因素并存。我国 仍处于可以大有作为的重要战略机遇期,新型 工业化、城镇化持续推进,区域发展回旋余地 很大,今后一个时期保持经济中高速增长具有 良好基础。我们要防微虑远,趋利避害,把发展 的主动权牢牢掌握在自己手里。各级党委和政 府要按照中央部署和要求,高举中国特色社会 主义伟大旗帜,以邓小平理论、"三个代表"重 要思想、科学发展观为指导,全面贯彻落实党的十 八大和十八届二中、三中全会精神,贯彻落实习 近平同志系列讲话精神,坚持稳中求进工作总 基调,把改革创新贯穿于经济社会发展各个领 域各个环节,保持宏观经济政策连续性、稳定 性,全面深化改革,实施创新驱动,加快"转方 式、调结构、促升级",着力保障和改善民生,切 实提高发展质量和效益,大力推进社会主义 经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生 态文明建设,实现经济社会持续健康发展。

会议指出,实现今年经济社会发展目标 任务,要向深化改革要动力,继续实施积极的 财政政策和稳健的货币政策,稳定和完善宏 观政策框架,确保经济运行处在合理区间,着

力推动提质增效升级。要以经济体制改革为 重点,推进重要领域改革取得新突破,构建开 放型经济新体制,推动高水平对外开放,加快 培育国际竞争新优势。要增强内需拉动经济的 主引擎作用,促进农业现代化和农村改革发 展,推进以人为核心的新型城镇化,以创新支 撑和引领结构优化升级。要促进教育事业优先 发展、公平发展,推动医改纵深发展,促进文化 事业和产业发展,推进社会治理创新。要坚持 建机制、补短板、守底线,保障群众基本生活, 不断提高人民生活水平和质量。要加大生态 环境保护和污染防治力度,努力建设生态文 明的美好家园

会议还研究了其他事项。(据新华网)

河南小伙扶摔倒老人被讹 老人儿子 23 日登门道谢

23 日,河南省洛阳市"扶不 扶"事件中的两位好心人刘永银、 张文生被洛阳市精神文明建设指 导委员会办公室(下简称洛阳市 文明办)授予洛阳市"助人为乐好 市民"荣誉称号。洛阳市委宣传部 副部长、文明办主任谷连民与涧 西区委常委、区委宣传部部长赵红飞,前往"扶不扶"事件的发生 地点"洛阳平价商店"为两位"好 市民"颁发了荣誉证书。

商店前已经拥了一大拨市 民,当从谷连民手中接到"助人为 乐好市民"的荣誉证书和鲜花时, 刘永银还是低声地说着:"应该 的,真是应该的。

在刘永银扶起老人的同时, 路讨的张文生不仅目睹了全讨 程,还帮了把手拉起了老人。面对 老太太的"冤枉",张文生当场就 把电话号码留给了刘永银,称愿 意给他作证。23日,张文生说:"以 后我再遇到类似的事,还会去做, 而且必须去做!

在接受记者采访时, 谷连民 谈了自己对这件事的看法: 刘永银 和张文生两位市民做的事不大,但是 意义大。"我们要大力倡导这种助人 为乐的精神,任何时候都不能忘记, 这是正义之举、爱心之举。

23 日下午,记者接到刘永银 电话,电话里他告诉记者,他所搀 扶老人的儿子在当天下午来到超 市,向他表达了谢意。

据刘永银介绍,当时, 年男子走进店内, 称自己是被扶 老人的儿子。他对刘永银解释,老 人平时身体就不是很好,年纪大 了在家平时也时常"犯糊涂",平 时子女也跟她说过多次,不让她 独自外出买菜,可是老人总是不 听。这次的事情给刘永银造成了 许多麻烦,他专程赶来向小刘 表达谢意。但当事人未留下姓 名电话等任何信息。刘永银告 诉记者,其实自己已经不再为 这件事感到"别扭",毕竟老人"年 纪已经大了"。 (据大河网)

日本政府确定今夏修宪

迫不及待解禁集体自卫权

据日本新华侨报网 24 日报 道,为尽快实现行使集体自卫权, 日本政府确定在夏季修改宪法解 释的方针。

因为现在召开的国会正在审 议很多重要法案, 日本政府将在 审议完成后,迅速确定行使集体 自卫权的新宪法解释。

日本政府称,如果相关工作 推迟,修改《日美防卫合作指针》 及求得国民理解等将会很困难。

4 月专家会议就修改宪法解 释提出报告后,首相安倍晋三将 让内阁法制局等政府机构进行讨 论,并与执政伙伴公明党商讨。

日美两国政府已经达成 致,在年底前修改《日美防卫合作 指针》,而行使集体自卫权将对修 改内容产生重大影响。因此,日本 政府想在修改《日美防卫合作指 针》之前完成相关工作

(据中国新闻网)

巴基斯坦塔利班高级领导人遭枪杀

巴基斯坦安全官员 24 日说, 巴基斯坦塔利班(简称"巴塔")高 级领导人阿斯马图拉,沙欣当天 上午在该国西北部北瓦济里斯坦 部族地区遭不明身份枪手枪杀。

沙欣曾为巴塔中央委员会首 去年11月1日,巴塔前首领 哈基穆拉·马哈苏德在美军无人 机对北瓦济里斯坦部族地区进行 的空袭中身亡,沙欣当时曾被提

名为临时首领。

当地官员表示,沙欣乘坐的 汽车在巴基斯坦与阿富汗边境附 近遭到不明身份枪手袭击,他的3 名护卫也在袭击中被打死。

巴塔有消息称,沙欣是支持 与政府和谈的巴塔领导人之

截至目前,没有任何组织或 个人宣称制造了这起事件

(据新华网)

山西省政府机关事务管理局局长涉嫌严重违纪接受组织调查

据中央纪委监察部网站消息, 山西省政府机关事务管理局局长任云峰涉嫌严重违 纪,目前正接受组织调查。 (据新华网)

山西省政协常委安俊生涉嫌严重违纪接受组织调查

据中央纪委监察部网站消息,山西省政协常委、省地质勘查局原局长安俊生涉嫌严 重违纪,目前正接受组织调查。 (据新华网)

山西朔州水利局原局长胡彪涉嫌严重违纪接受组织调查

据中央纪委监察部网站消息, 山西省朔州市神头泉水置换水厂工程建设协调领导 组副组长、朔州市水利局原局长胡彪涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。(据新华网)

成都中医药大学原党委副书记、校长范昕建被开除党籍、开除公职

四川省纪委 24 日通报,成都中医药大学原党委副书记、校长范昕建利用职务上的 便利,违规收受巨额财物,构成严重违纪且涉嫌犯罪。日前,经省纪委、省监察厅审议并 报省委、省政府批准,决定给予范昕建开除党籍、开除公职处分。 (据新华网)



当地时间 2014 年 2月23日,乌克兰基 辅,民众破坏克格勃纪 念碑(克格勃即前苏联 国家安全委员会,是前 苏联的情报机构)。据 悉,乌克兰国内局势动 荡,乌克兰议会目前已 任命季莫申科为首的 "祖国党"成员图尔钦 诺夫为过渡总统,而乌 克兰前总理季莫申科 也已获释。(据中新网)

亚努科维奇被乌警方通缉 行踪依旧成迷

乌克兰代理内务部长阿瓦科 夫 24 日说,被议会解除总统职务 的亚努科维奇已被警方通缉。

据国际文传电讯社报道,阿 瓦科夫当天在"脸谱"社交网站上 写道:"今天早晨我通知如下:大 规模杀害平民事件已被作为刑事 案件立案调查,亚努科维奇及其 他一些官员已被诵缉。

国际文传电讯社援引阿瓦科 夫的话报道说,亚努科维奇本月 21 日从基辅来到东部城市哈尔 科夫,22 日乘直升机抵达顿涅茨 克机场,边防人员阻止其乘飞机 离开。22日晚,亚努科维奇前往 克里米亚半岛,并于23日抵达。

目前亚努科维奇去向不明。

乌克兰政局本月22日发生 急剧变化。反对党主导议会并通 过解除亚努科维奇总统职务等 系列决议, 但亚努科维奇通过电 视节目表示, 议会所有的决议都 是非法的,他不打算辞职

(据新华网)